

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Элина

Началось это безумие ранним рабочим утром, когда в голове нет никаких приятных мыслей, только лень ко всему. Мне пришлось зайти за покупками в магазин стройматериалов. Тоскливое утро было не только у меня. Приятная продавщица тридцати пяти лет явно скучала и мой приход отвлек её от сна в стоячем положении.

Я не особо люблю разглядывать женщин, которые намного старше меня, но в этой было что-то особое... Её глаза... Они горели, не блестели, не сияли, а именно горели.

Это заставило присмотреться к ней, оценить её данные. Результат оказался хорошим: не полноватая, даже в какой-то мере стройная, но с широким тазом, что говорило о нескольких родах, грудь среднего размера, красивая попа, симпатичное лицо с горящими глазами. Она пристально посмотрела на меня и поняла, что я делал две секунды в голове. Лёгкая краска залила её щёки. Мне стало неловко.

— Что вам нужно? — наконец спросила она.

— Мне нужна краска белого цвета. — ответил я.

Она вышла из-за прилавка и я смог рассмотреть её ноги. На ней была, чуть выше колен, юбка в клеточку. «А ножки-то ничего» — подумал я и искра эротики вспыхнула в голове.

Продавщица подошла к краскам и стала искать нужный мне цвет.

— А сколько вам нужно банок?

— Десять.

— Так много. К сожалению здесь только три банки, остальные на складе.

Меня это не устраивало.

— А вы можете принести? Я подожду. — попросил я.

— Муж будет только через час. А магазин некому оставить.

— А склад где?

— Позади магазина, но там тоже никого нет.

То что никого нет мне начинало нравиться. Воображение хорошая штука. Оно рисует потрясающие картины. От женщины что-то шло приятное, завлекающее.

Я посмотрел на неё и увидел в её глазах симпатию и ожидание действий.

— Может быть вы закроете магазин и мы вместе сходим на склад, я помогу вам принести краску. Ведь сейчас всё равно нет клиентов. — предложил, в душе ожидая отказа.

— Идём. — спокойно ответила она.

Я чувствовал что у неё в голове похожие на мои мысли об интимае и ей так же как и мне приятны эти ощущения. Ощущения неизвестности, ожидания и даже страха. Мы прошли через небольшой дворик и вошли в просторное помещение. Всю дорогу я смотрел на неё и думал что мысли мыслями, а до дела далеко.

Она нашла пыльный закуток, где стояли банки красок.

— Сейчас найдём вам белую краску. — неожиданно игриво сказала она.

Присев на корточки она стала перебирать банки. Я подошёл поближе и оказался со спины прямо над ней. Когда она тянулась за краской, блузка открывала её груди.

— А как вас зовут? — спросил я.

Она подняла голову:

— Элина.

— Необычное имя.

Элина протянула мне краску не вставая с корточек. Я наклонился и её грудь оказалась в десяти сантиметрах от моего лица. «Чудесные соски, тёмного цвета» — подумал я, рисуя в подсознании сцены эротики. Элина увидела мой взгляд и резко попыталась встать, но ударилась слегка лбом об мой подбородок.

— Ой! Простите... — начала извиняться она сев обратно.

— Ничего. Не извиняйтесь, это я виноват.

— Почему? — удивилась Элина.

— Я разглядывал вас и вы смутились...

— Вы думаете, что я смутилась, — она встала и прямо посмотрела на меня, — Этим меня не смутить.

— А чем вас можно смутить? — спросил я, ожидая смущения от этого вопроса.

Вместо ответа она просто расстегнула две пуговицы из четырёх на блузке и моему взору предстали полуобнажённые груди. Она усмехнулась, думая что я огорошен её ходом.

И тут во мне отключился предохранитель, который есть в каждом, но не каждый может отключить или же наоборот включить его. Я медленно протянул руку к её левой груди, при этом не отрывая глаз от её взгляда. Она замерла и когда я коснулся её тела она двинулась ко мне. Я нежно обнял её за талию и впился в её губы.

Она хотела этого. Хотела давно. Много лет.

Я сосал её язык, желая высосать её всю, руки бегали по её спине, ногам, ягодицам. Её правая нога обхватила мою ногу чуть ниже колена. Моя рука проникла под юбку. Я нащупал трусики-стринги. Немного оттянув их я получил доступ к её влажной киске. Тербя клитор я всё больше чувствовал её. Казалось её желания сливаются с моими и нам не нужно говорить ни о чём.

Опуская пальцы всё ниже к вагине я доставлял ей больше наслаждений. Кровь превратилась в ток. Таков эффект огромной страсти. Указательный палец утонул в море естественной смазки и через секунду мой член был на свободе. Она сильно держала его, как будто боясь, что сейчас всё исчезнет. Головка набухла от небывалого прилива крови и член превратился в настоящее орудие секса. Она стала грубо гладить его, вызывая меня на большее. Схватив её правую ногу я поднял её повыше, задрал юбку, Элина сама направила член в себя и и сильными толчками я вогнал его по самые яйца.

Волна страсти перемешанная с ощущением первого входа, сладостью секса, ударила по мне. Тело хотело совокупления и я задвигался в бешеном ритме, словно машина любви.

Томные стоны стали вырываться из горла Элины. Её руки обхватили мою шею. Нам стало неудобно стоять в такой позе и я скинул с себя куртку на пол. Мы повалились на неё. Элина легла на спину и развела в стороны полусогнутые ножки, открывая мне путь к своим прелестям. Второй вход уступил в силе ощущений первому, но удобная поза дала знать о себе. Каждое движение приносило сильное удовольствие и ввод члена был максимальным. Хотелось как можно глубже проникнуть в неё и Элина чувствовала это и ещё больше возбуждалась от этого.

Мы двигались в бешеном ритме, но мне хотелось чтобы она сошла с ума. Мой язык облизал ей ушки, шею.левой рукой я сжимал её ягодицы, гладил их. Затем стал поглаживать в области ануса и ей это понравилось. Движения её тела увеличились. Я смочил слюной указательный палец и нежно ввёл его неглубоко в анус. Сфинктер упруго сжал мой палец, а

Элина вцепилась в мою спину. Я стал медленнее двигаться, стараясь каждым движением глубже проникать членом в её лоно. Через полминуты я не заметил как мой палец полностью оказался в её прямой кишке, как сжатие кольца ануса ослабло. Элина прошептала мне на ухо: «Я хочу туда...»

Я вынул палец из её упругой задницы и поднёс его к её губам. Вначале она посмотрела на меня с упрёком, но затем улыбнувшись начала сосать и облизывать его, будто это был самый сладкий леденец. Осторожно оторвав её от пальца, я перевернул Элину на живот. Она слегка приподняла зад, давая прямой доступ к шоколадной дырочке.

Вид был прелестный. Упругие ягодички, полуоткрытые губки киски, струйка сока бегущая по внутренней стороне ноги, и маленькая дырочка обильно смазанная слюной. Головка тупо упёрлась в задний проход. Размеры не сопоставимы. Но Элина толкает зад навстречу члену, желая скорее принять его несмотря на ожидаемую острую боль. Язык медленно, начиная от копчика, опустился к анусу и стал нежно играть с колечком запретного входа, отчего волны наслаждения прошли по всему телу Элины.

Минуту спустя язык размягчил и основательно смазал анус Элины, которая дошла до пика наслаждения и до оргазма остался всего один шаг. Моё возбуждение стало крайним. Я приставил член к анусу и головка стала легко входить, от возбуждения Элина стала сама насаживаться. Два её движения и сфинктер Элины стал массировать мой член, головка упёрлась в прямую кишку, удовольствие и наслаждение росло с каждой секундой.

Оргазм подходил через невероятные ощущения, Элина буквально извивалась на моём члене и я разразился пятью огромными сотрясениями от изливания спермы в анус Элины. Это был предел для неё и она громко вскрикнув, вонзив свой маникюр мне в кожу до крови, стала содрогаться, её сфинктер с десятков раз сжался, выдавив из члена все остатки семени, прежде чем она стихла.

Я аккуратно вытащил пенис из неё и Элина в изнеможении легла на спину, закрыв от кайфа глаза.